



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 006/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no primeiro semestre de 2023 no curso de **Mestrado Profissional** do Programa de Pós-Graduação Cirúrgia, com efeito, determina:

I - Onde se lê:

- 3.1 O período de inscrição para o Exame de Seleção será de 19/05/2023 a 09/06/2023.
- 3.2 As inscrições serão efetuadas via internet, pelo e-mail inscricao.ppgraci@gmail.com;
- 3.3 Cada candidato deverá enviar por e-mail, em formato PDF identificado, todos os itens a seguir solicitados, devidamente preenchidos, até às 15:00 horas do dia 09/06/2023:
- 3.9 A lista de homologação das inscrições será divulgada no endereço eletrônico <http://www.ppgraci.ufam.edu.br> e no <http://www.prosp.ufam.edu.br> no dia 12/06/2023.

II - Leia-se:

- 3.1 O período de inscrição para o Exame de Seleção será de 19/05/2023 a 13/06/2023.
- 3.2 As inscrições serão efetuadas via internet, pelo e-mail inscricao.ppgraci@gmail.com;
- 3.3 Cada candidato deverá enviar por e-mail, em formato PDF identificado, todos os itens a seguir solicitados, devidamente preenchidos, até às 15:00 horas do dia 13/06/2023:
- 3.9 A lista de homologação das inscrições será divulgada no endereço eletrônico <http://www.ppgraci.ufam.edu.br> e no <http://www.prosp.ufam.edu.br> no dia 14/06/2023.

III - Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de inscrições para o Mestrado Profissional do PPGRACI.	19/05 a 09/06/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com



Divulgação dos resultados das inscrições (candidatos homologados).	12/06/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito sobre o resultado das inscrições.	13 e 14/06/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Divulgação do resultado das interposições de recursos.	19/06/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
I Etapa - Análise do Projeto Científico-Tecnológico e Entrevista.	26 e 27/06/2023	Local a divulgar pelo e-mail do candidato.
Divulgação do resultado preliminar da I Etapa.	28/06/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito para a I Etapa.	29/06 e 30/06/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Divulgação do resultado das interposições de recursos referentes à I Etapa.	03/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
II Etapa – Prova de títulos – Análise de currículo – Divulgação de resultado preliminar a partir das 17 horas (horário Manaus).	04 e 05/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito para a II Etapa.	06 e 07/07/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Divulgação do resultado das interposições de recursos referentes à II Etapa e Resultado da Classificação Final Preliminar.	11/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito para a Classificação Final Preliminar.	12 e 13/07/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com

Christiana Marinho de Jesus



Classificação Final	17/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Reunião com novos alunos	19/07/2023	Local a divulgar na página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Matrícula dos aprovados	24 e 25/07/2023	e-mail: ppgraci@ufam.edu.br

IV - Leia-se:

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Período de inscrições para o Mestrado Profissional do PPGRACI.	19/05 a 13/06/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Divulgação dos resultados das inscrições (candidatos homologados).	14/06/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito sobre o resultado das inscrições.	15 e 16/06/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Divulgação do resultado das interposições de recursos.	19/06/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
I Etapa - Análise do Projeto Científico-Tecnológico e Entrevista.	26 e 27/06/2023	Local a divulgar pelo e-mail do candidato.
Divulgação do resultado preliminar da I Etapa.	28/06/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito para a I Etapa.	29/06 e 30/06/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com



Divulgação do resultado das interposições de recursos referentes à I Etapa.	03/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
II Etapa – Prova de títulos – Análise de currículo – Divulgação de resultado preliminar a partir das 17 horas (horário Manaus).	04 e 05/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito para a II Etapa.	06 e 07/07/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Divulgação do resultado das interposições de recursos referentes à II Etapa e Resultado da Classificação Final Preliminar.	11/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Interposição de recursos por escrito para a Classificação Final Preliminar.	12 e 13/07/2023	e-mail: inscricao.ppgraci@gmail.com
Classificação Final	17/07/2023	Página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Reunião com novos alunos	19/07/2023	Local a divulgar na página eletrônica do PPGRACI: http://www.ppgraci.ufam.edu.br
Matrícula dos aprovados	24 e 25/07/2023	e-mail: ppgraci@ufam.edu.br

Manaus, 02 de junho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação